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V rnaju delovni načrt presegli Prihodnost je v njihovih rokah
Y Gorenju Gospodinjski apara- 

1 so meseca maja izdelali 
skupno 118.393 velikih gospo- 
tlnjskih aparatov in delovni 
^črt za mesec maj dosegli s 
105 odstotki. Podobno kot v 
Prejšnjih mesecih, je bila tudi 
v maju v glavnem vsa proiz­
vodnja namenjena za prodajo 
na tuji trg. Za Slovenijo so iz- 
delaij vsega 7.749 aparatov in 
oosegu le 77 % načrtovane 
Proizvodnje, medtem ko še

vedno ni proizvodnje za trg v 
bivših jugoslovanskih republi­
kah.

V Kuhalnih aparatih so izdelali 
skupno 50.482 izdelkov (106 % 
plana), v Pralno-pomivalnih apa­
ratih 18.945 (100 %), obrat 
Zamrzovalne omare 20.483 apa­
ratov (109 %), obrat Zamrzoval­
ne skrinje 10.480 izdelkov 
(97%), obrat Hladilniki 18.003 
(107 % po korekciji plana za maj).

bbira za vsakogar
j, tovarni keramike Gorenja 
"[otranja oprema bodo v sre-

3. junija 1992, ob 12. uri 
Predali namenu novo sodobno 
!nii° za dodatno dekoriranje 
kemičnih ploščic.

^0va linija je pomembna tako 
^rad' obogatitve ponudbe kera­

mičnih ploščic kot za ohranjanje 
produktivnih delovnih mest v pro­
izvodnji, ki jo nenehno posodabl­
jajo in avtomatizirajo.
Zadnja pridobitev je pomembna 
tudi za prizadevanja Gorenja No­
tranja oprema za kar največjo 
uveljavitev na zahtevnih tujih 
trgih.

pridobitev v tovarni Keramike Gorenja Notranja oprema

Prazniki in dela prosti dnevi v 
Sloveniji
7' junij — Binkoštna nedelja
binkošti - nedelja - datum je spremenljiv. Rojstvo cerkve, razglasitev 
rsčanske vere med narodi, prihod Sv. Duha. Ob Binkoštih običajno 

Potska birma, to je sprejem mladih v občestvo vernikov po posebnem 
“tedu. Binkoštni ponedeljek je v Sloveniji delovni dan.

junij - Dan državnosti
^Srnostojnost slovenske države je skupščina uzakonila 25. junija 1991 

temeljno ustavno listino o samostojnosti in neodvisnosti Republike 
iovenije. Suvereno slovensko državo so slovesno razglasili 26. junija,

Iar ie bil povod za vojaško agresijo jugoslovanske armade na Sloveni­li Pe,ek’ 26. junij je v letošnjem terminskem koledarju Gorenja Go- 
P°dinjski aparati prost dan.

pri praznikih in dela prostih dnevih pa je to, da se praznik 
lert0013 Prost dan v Sloveniji, ki je na nedeljo, ne prenese na nas- 

dnji dan. Zato je v terminskem koledarju Gorenja Gospodinjski 
Parati pri praznikih nova oznaka 0 = praznik brez nadomestila 
D- (Povzeto po Slovenskem almanahu 1992)

V sektorju Merilni sistemi Go­
renja Procesna oprema so od­
ločeni z lastnimi silami prema­
gati težave in se z novostmi iz 
svoje delavnice čimbolje uvel­
javiti tako znotraj koncerna 
Gorenje kot tudi na širšem 
tržišču.
Dokaz te odločenosti je nekaj 
novosti, ki so jih v merilnih siste­
mih zasnovali, konstruirali in iz­
delali za proizvodnjo štedilnikov 
v Gorenju Gospodinjski aparati. 
Gre za pripravi za kontrolo tes- 
nenja plinskih armatur in kontrolo 
gorenja plina na plinskih arma­
turah štedilnikov in za pripravo 
za merjenje količine puščanja 
zaprtih posod. Med novosti sodi­
ta še pripravi za merjenje vrtlja­
jev in frekvence ter merilec za 
brezžično merjenje temperature 
s pomočjo računalnika. Naprave 
so rezultat znanja in izkušenj de­
lavcev merilnih sistemov, v prvi 
vrsti Vinka Medveda, ki jih je 
zasnoval, načrtoval in skonstrui­
ral ter skupaj z Igorjem Blatni­
kom in sodelavci sestavil in 
preizkusil. Pri izdelavi potrebnih 
komponent za te priprave so jim 
pomagali delavci strojegradnje 
Gorenja Procesna oprema.
S pripravami za kontrolo tesnen- 
ja in kontrolo gorenja bodo v pro­
izvodnji štedilnikov, kjer zanje 
pripravljajo delovno okolje, še iz­
boljšali kakovost končne kontrole 
tesnenja in gorenja in s tem za­
nesljivost izdelkov. S hitrejšim rit­
mom kontrole pa nadomestili do­
sedanje tri naprave in za 10 od­
stotkov povečali zmogljivost kon­
trole.

Naprave za kontrolo tesnenja 
In najirave za kontrolo gorenja 
na plinskih armaturah štedilni­
kov so le nekatere novosti iz 
delavnice Merilnih sistemov 
Gorenja Procesna oprema

Merilna priprava za merjenje
količine puščanja zaprtih po­
sod z volumetrično metodo po 
GOS 359002 omogoča zelo 
precizna merjenja
Dejavnost merilnih sistemov Go­
renja Procesna oprema obsega, 
kot sta dejala vodja sektorja Mat­
jaž Delopst in konstruktor Vinko 
Medved, predvsem metrološke 
preglede, vzdrževanje in kontrolo 
obstoječih naprav v proizvodnji v 
podjetjih koncerna Gorenje. Za 
kakovostno podporo tem odgovor­
nim opravilom pa izdelujejo raz­
ne priprave, s katerimi hkrati iz­
boljšujejo in posodabljajo tehno­
loške procese.
Za te svoje novosti imajo znane 
kupce v Gorenju, povezujejo pa 
se še z drugimi proizvajalci go­
spodinjskih aparatov v Sloveniji 
in na Hrvaškem. Zainteresirani 
so namreč za širitev tržišča kot 
tudi za izdelavo malih serij za 
znanega kupca.
Zato so sodelovali na nedavnem 
sejmu energetike in vzdrževanja 
v Mariboru, kjer je za predstavi­
tev in novosti veljalo veliko zani­
manje. Predstavili so se pod ime­
nom Gorenja kot proizvajalec in 
uporabnik in javnosti hkrati poka­
zali Gorenjeva velika prizade­
vanja za kar največjo kakovost 
izdelkov. S svojimi novostmi bodo 
dopolnili še reklamni katalog Go­
renja Procesna oprema.
Delavci sektorja merilni sistemi 
Gorenja Procesna oprema želijo 
dosedanje dobro sodelovanje z 
Gorenjem Gospodinjski aparati 
še bolj poglobiti in ga dvigniti na 
raven ekskluzivnega zastopstva, 
ki bo v prid obema stranema. 
Nenazadnje želijo dejavno in z 
lastnim znanjem odpraviti teža­
ve, si zagotoviti še več dela, 
tržišče in s tem omogočiti, da se 
na delo vrnejo sodelavci, ki so na 
čakanju. D.Z.



Nov pravilnik o dodeljevanju stanovanj Gorenja 
Gospodinjski aparati v najem
Delavski svet Gorenja Gospo­
dinjski aparati je na seji 27. 
maja 1992, sprejel Pravilnik o 
dodeljevanju stanovanj podjet­
ja v najem.
Pravilnik je bil izdelan na podlagi 
112. člena Stanovanjskega za­
kona, na osnovi katerega je naše 
podjetje postalo lastnik stano­
vanj. Do sedaj, oziroma po stari 
zakonodaji, so bila podjetja 
soodgovorna za reševanje sta­
novanjskih problemov delavcev, 
zato so gradila stanovanja, s ka­
terimi je upravljala občina.
Delavcem je bila dodeljena sta­
novanjska pravica, ki je bila na 
nek način neodtujljiva. Sedaj pa 
se je celoten stanovanjski sklad 
prenesel v podjetja, lastnikom. 
Podjetja, glede na poslovni inte­
res, pričenjajo gospodariti s svo­
jimi stanovanji, lahko jih prodaja­
jo ali oddajajo. Dosedanji imetni­
ki stanovanjske pravice imajo 
možnost odkupa z zakonom do­
ločenimi ugodnostmi, lahko pa 
sklenejo tudi najemno pogodbo 
za nedoločen čas. V Gorenju 
Gospodinjski aparati smo se od­
ločili, da izpraznjenih ali na no­
vo pridobljenih stanovanjskih 
enot ne bomo prodajali, temveč 
dajali v najem za določen čas 
delavcem, da si bodo lahko tudi 
v prihodnje urejali stanovanjske 
probleme.
Vodstvo Gorenja Gospodinjski 
aparati se namreč vseskozi za­
veda tudi socialne problematike 
zaposlenih, zato se bo tudi v pri­
hodnje prizadevalo pri razreše­
vanju stanovanjskih problemov 
vseh delavcev, ki s svojimi delov­
nimi rezultati to upravičujejo.
Nov pravilnik torej ureja dodelje­
vanje stanovanj v najem, do 
sklepanja najemnih pogodb pa 
so upravičeni delavci Gorenja

Gospodinjski aparati, ki so 
državljani Republike Slovenije, 
oziroma imajo pridobljeno dovol­
jenje za začasno delo v Sloveniji 
(delovno vizo).
Postopek dodeljevanja stanovanj 
je nekoliko drugačen od tistega, 
ki smo ga bili vajeni. Razpise bo­
mo objavljali v internem glasilu 
po potrebi, odvisno od prostih 
stanovanjskih enot in sicer za 
vsako posamezno prosto enoto.
V razpisu bo navedena velikost 
stanovanja, višina najemnine in 
višina 10-odstotnega obveznega 
prispevka. Zainteresirani delavci 
bodo lahko na posebnem obraz­
cu v stanovanjski službi vložili 
prijavo za sklenitev najemne po­
godbe za določeno stanovanjsko 
enoto.
Po opravljenem točkovanju bo 
komisija sprejela sklep o sklenitvi 
najemne pogodbe. Osnove in 
merila za določanje prednostne­
ga reda kot sestavnega dela pra­
vilnika so:
1. Skupna delovna doba prosil­

ca
2. Delovna doba prosilca v Go­

renju Gospodinjski aparati
3. V Gorenju Gospodinjski apa­

rati zaposlena oba zakonca
4. Strokovna izobrazba prosilca
5. Ocena uspešnosti delavca
6. Stanovanjsko razmerje
7. Kvaliteta stanovanja
8. Prispevek za stanovanje
Po kriterijih bo v ospredju delav­
čev vložek, ki se predvsem kaže 
v delovni dobi, izobrazbi in oceni 
uspešnosti.
V skladu s sprejetim konceptom 
lahko v eni prihodnjih številk In­
formatorja že pričakujemo prve 
razpise.

Zlata Golja

Milan Župane — državni viceprvak v maratonu

Na mednarodnem maratonu 
treh src v Radencih, ki je štel 
tudi za državno prvenstvo v 
maratonu, je delavec Gorenja 
Gospodinjski aparati osvojil 
odlično drugo mesto v katego­
riji članov do tridesetega leta 
starosti.
Milan Župane je zaposlen v Go­
renju že več kot 10 let, pa vendar 
malo kdo od njegovih sodelavcev 
ve, kaj Milan počne v prostem 
času. Je skromen in redkobese­
den, njegova moč se kaže v de­
janjih. Še posebej mi je v spomi­
nu ostalo prvo srečanje z njim, 
ko smo se s prijatelji ustavili na 
poti na Muto. Mimo nas je pridr­
vel na dirkalnem kolesu in nas 
pozdravljal. Nihče od nas si ni 
mislil, da bo po tem na Muti tek­
moval v malem maratonu, še 
manj pa, da bo osvojil kolajno. 
Prav tako nas je presenetil lani, 
tudi v Radencih, ko se je prvič 
odločil preteči 42 km progo in os­
vojil odlično 3. mesto. Letos je v 
svojem drugem maratonskem 
nastopu, z osvojitvijo srebrne ko­

lajne, lanski uspeh še izboljšal.
Po tekmi je bil razpoložen, kar se 
mu je bralo z obraza. V pogovoru 
z njim pa sem vedno znova zaz­
naval, da je Milan ostal Milan, da 
vseskozi trdno stoji na tleh... Le 
tako naprej!

T.K.
Več o uspešnem nastopu članov 
TS Gorenje v naslednjem Infor­
matorju!

Izobraževanje za delo
Zaupniki Zveze svobodnih sindikatov koncerna Gorenje so se f 
junija 1992, udeležili enodnevnega seminarja v Radovljici.
Udeleženci seminarja, sindikalni zaupniki ZSSS Skei, med njimi je bilo 
30 aktivistov sindikata iz Gorenja, so obravnavali aktualne teme s p°" 
dročja delovne zakonodaje kot tudi organiziranosti in metod dela v Skei 
Več o tem prihodnjič.

Počitnice pred vrati
Res je že začetek junija, toda 
mnogi ste z mislimi že na do­
pustu. Mnogi ste si v Sektorju 
turizma Gorenja Družbeni 
standard že rezervirali svoj 
prostor pod soncem, vse ki pa 
še razmišljate o letošnjem od­
dihu, obveščamo o nekaterih 
dopustniških možnostih.
Hrvaška Istra s Porečem in Uma­
gom je bogato zastopana v naši 
ponudbi. Cene penzionov v hote­
lih visoke kategorije se gibljejo v 
glavni sezoni okoli 200 DEM za 7 
dni, otroci pa so deležni znatnih 
popustov. Posebej opozarjamo 
na počitniške apartmaje Polyne- 
sia, Savudrija in Kanegra, kjer 
boste za ceno 7 dni bivali 9 dni, 
za ceno 10 dni 13 dni in za ceno 
14 dni 18 dni.
Tudi Poreč je bogat z apartmajs­
ko ponudbo.

Jadralno padalstvo
Ta zvrst letenja navdušuje 
množice in marsikdo bi ga že­
lel pobliže spoznati.
To vam bodo omogočili v sektor­
ju rekreacije, kjer so pripravili 
predavanje in ogled video filma o 
učenju letenja z jadralnimi padali.
Predavanje bo v petek, 5. junija 
1992, ob 15. uri v učilnici Go­
stinske enote, po njem pa bo in­
štruktor Marko Malovrh prikazal 
tudi praktičen polet. V mesecu 
juniju pa boste že lahko obisko­
vali tečaj.

Tikijev dom v Kranjski gori, ob je- 
zercu Jasna, ponuja polni pen' 
zion, prijaznost in domačnost 
osebja, udobje v sobah TVVC ze 
za neverjetnih 145 DEM za 7 dni. 
otroci pa imajo še popust. Tudi v 
apartmajih na Treh kraljih in ^ 
počitniških prikolicah v Atomski11 
toplicah je še nekaj prostora.

Tudi za vas bomo našli prosto1 
pod soncem!

Kulturno poletje 
na Herbersteinu
Gorenje Družbeni standard ie 
s sektorjem kulture za to pole'' 
je pripravilo predstavitev ,ri 
pogovor z najbolj znanimi ^°' 
venskimi igralci.
Novinar Silvo Teršek se bo v sre' 
do, 17. junija 1992, ob 19.30 P°' 
govarjal z igralcem Radkom Poi'" 
čem.
Informacije lahko dobite v sekto1" 
ju kulture Gorenja Družb®11 
družbeni standard 853-231 in1- 
448.

S.P

Zahvala
Ob tragični izgubi moje man,e 
Dragice Lubej se za izkazan0 
sočutje najtopleje zahvaljuje01 
sodelavcem iz Gorenja Gosp0" 
dinjski aparati in Gorenj0 
Commerce.

Tatjana Džurnh®1

Izobraževanje
Oblika Kdaj Kje Izvajalec Cea^

RETORIKA IN GOLF 16. in 17. junij hotel
Jelovica
Bled

DU BORIS KIDRIČ 
LJUBLJANA

C0RELLDRAW junij 1992 Gorenje IC GORENJE 
KONCERN

VENTURA junij 1992 Gorenje IC GORENJE 
KONCERN

OUATTRO PRO junij 1992 Gorenje IC GORENJE 
KONCERN

Informacije: Izobraževalni center Gorenje Koncern, tel. int. 337, 270, ATC II.

Malica Redna Dietna
Četrtek Svinjski kare na žaru, ocvrtki, 

solata
Telečja zarebrnica, krompiiv 
kosih, solata

Petek Dušeno sladko zelje, 
hrenovka, pražen krompir

Krompirjeva omaka, mesni 
sir, sadje

Ponedeljek Gobova rižota z mesom, 
solata, ledolina

Dušen puran, mlinci, solata, 
ledolina

Torek Dušena govedina, kruhovi 
štruklji

Ocvrt oslič, krompirjeva 
solata

Sreda Svinjska kisla juha, ajdovi 
žganci

Telečja obara, ajdovi 
žganci

Četrtek Postrvi po tržaško, krompirjeva 
solata

Mesna štruca, pire krompir 
špinača

INFORMATOR, list za obveščanje delavcev Gorenja v Velenju ter Gorenja Ma. 
gospodinjski aparati Nazarje. Družbeni organi: Izdajateljski svet. Ureja UrednisK 
odbor - Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič. Izhaja tedensko. Nakja0 
7270 izvodov. Grafična priprava, tisk in odprema: Tiskarna Velenje. Oproščen 
prometnega davka po sklepu 421-1/72 z dne 23. 1. 1974. Poštnina pri pošti V®" 
lenje.
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